

# 留守儿童的一天



志愿者与孩子们在鄂豫皖纪念馆合影留念。

本报记者 张继疆  
实习生 程华卿

6月27日6时,尽管初夏的天空已经放亮,但路上的行人依然很少,大别山志愿者协会会长徐军却格外忙碌。组织车队、安排人手、分发志愿者服装,20名来自我市各行

业各的志愿者在他的带领下,将驱车去接龙井乡中心校的20名留守儿童,并与孩子们一起度过整整一天,让这些平时远离父母的孩子能够感受到社会大家庭的温暖。

7时,车队在龙井乡政府门前接到了孩子们,随即车队返程赶往市电视台演播大厅,与志愿者们组成方

阵,共同观看第七届百花奖全国艺术特长生展示活动豫南赛区特长生才艺大赛,近距离体验现代化传媒,同时也通过观看同龄人的才艺表演,让这些远离父母、只能与年迈的爷爷奶奶或者亲戚相依为命的留守儿童感受到外面世界的精彩。小朋友们目不转睛地观看着比赛,眼睛中流露出羡慕的神情。徐军告诉记者:“这些孩子们的父母大多远离家乡,有的甚至成为孤儿,他们只能从电话或者偶尔寄来的汇款中,才能感受到父母的存在。他们的童年生活并不像城市里的孩子那样,有父母关爱,有精彩的文体活动。这次带他们出来看一看外面的世界,就是想让他们能够赶上社会的快节奏。”

中午,志愿者与小朋友们共同

聚餐,每一名小朋友的旁边都有一位志愿者,为他们夹菜,帮他们擦去嘴角的饭粒。志愿者李平对记者说:“这是在‘六一’儿童节,我们志愿者到龙井乡中心校帮扶以后,和孩子们的第二次聚会,虽然我们不能完全代替他们与父母的那种亲情关系,但我们相信,通过一次次的关爱活动,定能拉近我们与他们的距离,打开他们尘封的心扉,让孩子们孤独的心不再孤独。”

下午2时,志愿者与孩子们一起手拉着手走进鄂豫皖革命纪念馆,尽管很多孩子可能还听不太懂解说员所解说的话,但从他们专注地看着每一件展品、小声地念出展板上的文字来看,孩子们接受了一次爱国主义教育,接受了一次心灵

的洗礼。随后,孩子们又来到市博物馆和百花园,开始还有些放不开,志愿者们逐渐敞开了心扉,与志愿者们三三两两地组成小队伍,开心地在了一起说笑、拍照,这些长久以来缺少父爱、母爱的孩子们在志愿者的身边,找到了关爱。

晚上6时,志愿者将小朋友们送回龙井乡,看着志愿者车队逐渐消失在视野中,孩子们挥着手,久久不愿散去。徐军对记者说:“关注留守儿童,他们不仅是在物质方面需要帮助,大部分孩子更缺的是文化、精神上的关爱。我们希望用实际行动,让孩子们能感受到全社会的关爱,也希望有更多的志愿者参与进来,用我们的爱换回孩子们一张张幸福的笑脸,传递我们整个社会的正能量。”

## 天气炎热游泳产品热销

### 选购时认准“3C”标志

信阳消息(见习记者 王洋)夏季天气炎热,到有水的地方凉快一下是个不错的选择,泳衣、游泳眼镜、游泳圈等开始热销起来,但是产品质量也是参差不齐。专家提醒,为了自身的安全,选择水上用品特别是游泳圈时,最好选购有质量认证的,避免购买“三无”产品。

昨日,记者在我市多家超市看到,五颜六色、图案各异的泳衣、眼镜、游泳圈等已被商家摆放在了显眼位置,方便市民选择。“自从入夏以来,前来购买水上用品的顾客增加了不少,销量还不错。”东方红大道上一家超市销售人员刘女士告诉记者。

“这个上面有熊大、熊二还有光头强,我喜欢这个。”在民权路一超市里,一对母子正在选购游泳圈。据这位母亲高女士介绍,放暑假了她准备带儿子到游泳馆学游泳。由于游泳圈上正是时下热播动画片《熊出没》里的动物形象,颇受孩子喜欢,所以没有精挑细选,他们就认准了这一个。

记者发现,市场上销售的游泳圈塑料材质的占了大多数,价格多在15元至30元。有的外包装注明了生产厂家的厂名、厂址、生产日期和保质期等信息,还在醒目的位置上标注了“非救生设备”、“仅供在成人监护下浅水中使用”等安全提示字样,而有的没有任何生产和提示信息,属于“三无产品”。由于这些用品,孩子用的较多,在选购时,他们更关注颜色、图案等外观,对质量的忽略,不免让人有些担心。

对此,市消费者协会工作人员提醒,家长购买水上用品,应尽量到正规商场、超市,并查看是否有“3C”认证标志以及使用年龄、场所、方法、材质的安全性等的说明。同时,目前市面上在售游泳圈基本上都是充气式游泳圈,只能算是水上娱乐工具,并不能算真正意义上的救生圈,不要在深水区域活动,儿童应在成人监护下使用。



## 流动的风景 我们的耳目

本报诚邀“的哥”“的姐”成为新闻线人

28日下午,为秉承“求实、创新、敬业、奉献”的信阳晚报精神,更好地开门办报,办活报纸,为百姓奉上更丰富的“新闻大餐”,信阳晚报社邀请陈其发等10名我市出租车司机代表来报社召开座谈会,诚邀他们成为晚报的“新闻线人”,为晚报提供鲜活、有价值的新闻线索。会上,报社领导对在座的司机朋友们的到来表示欢迎,并介绍了晚报的办报风格、新闻特点以及新闻线索提供的方式和途径。参加座谈会的司机代表对晚报的发展提出了意见和建议,纷纷表示愿意为丰富晚报的新闻线索来源出一份力。图为座谈会现场。

见习记者 刘方 摄

# 我市中小学29日正式放假

## 安全教育警钟长鸣

信阳消息(记者 张勇)记者日前从市教育局获悉:6月29日,我市中小学正式放假,孩子们将迎来两个月的暑假生活。

“在两个月的假期里,有的孩子可能上补习班和艺术班,有的孩子可能外出旅游,农村的留守儿童可能大多在家玩耍。但是,不管干什么,家长和孩子一定要注意安全。”浉河区教育局安监办主任樊超说。

“按照市教育局的统一部署,在学生正式放假前,各学校要用校讯通将假期安全事项通知到每一位家长,同时,各学校要将‘致家长的一封信’发给每一个学

生,学生带回家让家长签字后,交给老师。”市教育局教育科科长张本波对记者说。

据了解,浉河区中小学期末考试后,浉河区教育局就召开了全区中小学校紧急专题会。会上就学生暑假防溺水、防中暑、防食物中毒、防侵害(性侵犯和人身伤害)、防心理偏执、防汛、防施工事故等做了具体安排。

右图:从29日开始,我市中小学正式放假。昨日,在市十三小附近,几位刚领取成绩单的六年级学生,高兴地向记者展示他们一学期的成果——优异的学习成绩和奖状。

见习记者 王洋 马依钊 摄



信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

减资公告  
根据公司研究和经营情况,决定公司注册资本由原来500万减少至200万。  
特此公告  
信阳市亿禾农林科技有限公司  
2013年6月28日

声明  
兹有信阳市浉河区报业风光假期旅行社有限公司潢川营业部营业执照正、副本(证号:41152600007531),因不慎丢失,特声明作废。